



## 上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

黄芪有健脾补中、升阳举陷、益卫固表、利尿、排毒生肌的功效，可治脾气虚证、肺气虚证、气虚自汗证、气血亏虚等症。我国产黄芪的地方很多，如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等。《本草纲目》记载，浑源的黄芪属于“本经上品”，是“补药之长”，只有这类顶级黄芪才能称为正北芪。作为正北芪，浑源恒山黄芪的疗效，在全国范围内有口皆碑。

经相关权威机构检测：恒山野生黄芪中，甲昔含量是国家标准的6倍，多糖是国家标准的12倍，毛蕊异黄酮是国家标准的2.6倍，硒含量是普通黄芪的5倍，这些有效成分含量远超过普通种植的黄芪。2014年恒山黄芪被誉为国家地理标志保护产品，2018年，国家把黄芪列为药食同源的中药材。

魏都惠购销售的北岳神耆黄芪超细粉选用正宗恒山野生黄芪，具有高溶解性、高吸附率、高流动性和易被吸收利用等特性，可大幅度提高生物利用度和药效，经常服用具有提升免疫系统功能，增强机体耐缺氧能力，促进代谢、改善心功能、降血压、抗炎症等作用。

**品质、健康、安全、放心**  
**[不满意，承诺退款、退货]**



北岳神耆黄芪粉已正式登陆“魏都惠购”平台，长按识别上方二维码，进入魏都惠购微店产品链接，即可购买正宗恒山黄芪粉。

“是滴眼药水好还是吃护眼的营养品好？是3D训练还是用按摩仪好？真不知道该怎么做。”近日，市民刘女士向记者反映，前段时间，9岁的女儿查出75度近视，她带着女儿尝试了多种近视治疗方法，效果欠佳，近视度数不仅没有降下来，反而日渐升高。

暑期是未成年人近视矫正、视力防控的高峰。不少家长希望在假期通过康复治疗矫正孩子的视力。然而，鱼龙混杂的近视康复治疗市场，让很多家长望而却步，还有一些家长带着孩子尝试一些项目后大呼上当受骗。



# 近视不可逆 预防最重要

本报记者 澄之

肖燕的女儿自从7岁时查出近视，这两年每年寒暑假一家人都奔波在矫正视力的路上，“把能踩的坑都踩了，按摩、针灸、智能仪器设备齐上阵，但都没有什么实际效果，最后还是去医院配了眼镜”。

近几年，儿童青少年近视问题日趋严重。据国家卫健委数据，2022年，我国儿童青少年总体近视率为53.6%。其中，6岁以下儿童的近视比例为14.5%，小学生近视比例为36%，初中生近视比例为71.6%，高中生近视比例为81%。

每到寒暑假，不少家长利用孩子不到校上课的空当，四处奔波试图矫正孩子视力，降低孩子的近视度数。但在尝试过各种各样的治疗产品和方

法后，孩子近视的度数并没有得到控制，更没有恢复视力。

近日，记者走访发现，在近视矫正市场，各种所谓的矫正产品令人眼花缭乱，有10元以内的眼贴，有百元以内的眼药水，还有千元以上的近视矫正仪和按摩仪……但这些产品的效果却存疑。例如，在社交平台上，有不少宣传推广某品牌近视防控眼贴的帖子，介绍其功效并附上购买链接，在评论区总有相似账号留言称该眼贴防控近视效果卓越。但也有购买过该产品的用户在评论区直言该产品“根本没有用，贴上之后除了冰冰凉凉没有其他感觉”。在某电商平台，记者在线咨询了几家售卖滴眼液和治疗仪器的商家客服，发现卖家也并不会承诺使用产

品后能够实现近视度数的下降。

那么，儿童青少年的近视是否能够矫正，面对各种近视矫正产品该如何选择？

据我市一位资深视光师介绍，现在市场上关于儿童近视眼预防的方法和设备有很多，但并没有“神器”可以让近视逆转。市场上各种护眼贴、明目膏、穴位按摩仪、智能训练仪等宣传的“缓解眼疲劳”“降低度数”“提升视力”“度数修复”大多缺乏科学依据。她说，近视虽不能治愈，但可防可控。除先天遗传因素外，后天的不科学用眼是主要肇因。因此，除了配合开展治疗之外，儿童青少年应该尽量减少“读屏”时间，每天保持两小时以上课外活动时长，同时保持正确的学习姿势。



## “可能需要包再大一点”

等，价格基本都在二、三百元以上。主产品——手机壳采用的是一种叫Qitech的材料，宣称是通过美国军规耐冲击认证，即使从2米高的地方摔下，手机也不会摔坏。在其淘宝官方旗舰店里，可以看到各种联名款，迪士尼、玩具总动员、NBA、龙珠、哈利·波特、奥利奥……想到的、想不到的都跳脱在“壳”上，如同电子产品不同风格的花衣裳，难怪二、三百元的手机绳、三、四百元的手机壳、近千元的耳机壳会受到那么多粉丝的追捧。近期推出的联名系列，正是借助手机这一载体唤起众多EVA粉丝们的青春记忆。

EVA是日本20世纪90年代著名动漫作品《新世纪福音战士》的简称，它与70年代的《宇宙战舰大和号》和80年代的《机动战士高达》并肩，成为对后世产生影响的第三代动画作品，在日漫发展中具有很高的地位，而EVA正是作品主角操控巨大泛用人形决战兵器。

联名系列的AirPods保护壳造型酷炫十足，对于粉丝来说极

具收藏价值，不过也有人评论“初号机的角不太容易放包里，会不会折断”，商家的回应也是绝了“可能需要包再大一点”，哈哈，妙趣横生的问答。

(晓润)

